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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

Prima Commissione Consiliare 
“Area amministrativo-finanziaria” attività istituzionale, servizi generali, gestione finanziaria 
economica” 

Verbale n.68 

Il giorno 24 Agosto 2022 alle ore 10,30 si riunisce come da verbale precedente la Prima 

Commissione Consiliare con i seguente punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Intervento urgente di disponibilità di personale. 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Concetta 

Governali e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio;  data la mancanza del numero legale 

si rinvia la riunione alle ore 11,30. Alle ore 11,30 sono presenti il Presidente della Prima 

Commissione Colletto Salvatore, Governali Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta e il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio. Constatata la presenza del numero legale si 

dichiara aperta la seduta. In mancanza del Segretario verbalizzante svolge le sue funzioni 

il proponente Governali Concetta. Si passa al primo punto all’ O.d.g., si dà lettura del 

verbale precedente e si approva, alle ore 11,40 esce il Presidente del Consiglio Pio 

Siragusa. Si passa a trattare il secondo punto all’ O.d.g. il Presidente della Commissione 

chiede a tutti i componenti se qualcuno dei presenti può essere incompatibile con il punto 

trattato, nessuno lo è. Alle ore 11,45 entrano gli Assessore Dragna  e Schillaci. Diamo 

lettura dell’ o.d.g. e la Commissione decide di presentare un Emendamento che si allega. 

Interviene l’ Assessore Dragna la quale ci delucida sull’ iter che questa vicenda ha avuto e 

alla luce di ciò non può condividere il testo originale dell’ O.d.g. ritenendo invece di 

accogliere l’ emendamento presentato dalla prima Commissione; anche l’ Assessore 

Schillaci ribadisce il concetto espresso dall’ Assessore Dragna e ne condivide il contenuto. 

Alle ore 13,50 si chiude la Commissione. 

Il Presidente della Commissione                                             Il Presidente del Consiglio  

F.to Colletto Salvatore                                                                  F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                                 L’Assessore                                               

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                            F.to Schillaci Salvatore                           

F.to Governali Concetta                                                                F.to Dragna Giuseppa 

La Segretaria verbalizzante                                                                                                               

F.to Governali Concetta 


